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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer*innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Abschließbarer Tagesraum für jede Klasse

Anreise am 1. Programmtag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Team-Experience
Den Zusammenhalt der Klasse stärken

ALLGEMEINE HINWEISE

Programmmöglichkeiten:Das

Mobilitätseinschränkungen:Die

Auslandsanreisen:Ihr

Gruppengröße:Die

An- & Abreise:Die

Weitere Informationen:Weitere

Die An- und Abreise erfolgen in Eigenregie, die Kosten hierfür sind nicht in den Programmkosten enthalten.
Auf Wunsch vermitteln wir euch für die An- und Abreise eine zuverlässige Busgesellschaft.

www.jugendherberge.de/reisen/kl889

3-Tage-Aufenthalt für das 7. bis 13. Schuljahr, buchbar November bis März.

Eure Wunschkombi aus:

• Selbst- und Fremdwahrnehmung
• Kommunikationsübungen
• Kooperationsaufgaben

Eine Klassengemeinschaft ist wie ein Großprojekt, bei dem jede*r Einzelne eine wichtige Aufgabe hat. Aber nur
durch das enge Zusammenspiel der Mitschüler*innen wird das Projekt auch ein voller Erfolg!Die Stärkung der
Gemeinschaft und des Teamgeistes stehen im Mittelpunkt dieses Programms.Die einzelnen Aktionen werden
wetterunabhängig drinnen oder draußen durchgeführt.

Programmbetreuung an 1,5 Tagen durch eine*n Referierende*n von „hoch3“

Zum Einstieg erstellen die Schüler*innen am Anreisetag einen Steckbrief für jede*n
Teilnehmenden, der Aufschluss über die eigene Wahrnehmung und die der anderen gibt. Auf
diese Weise setzen sie sich mit den Fragen auseinander: „Wie sehe ich den anderen?“, „Wie
werde ich gesehen?“ und „Wie vielfältig ist unsere Klasse?“ Daran anknüpfend wird das Thema
Selbst- und Fremdwahrnehmung durch wechselnde Betrachtungsperspektiven vertieft. Komplexe
Lego-Strukturen nachzubauen lässt die Teilnehmenden praktisch erleben, wie wichtig eine
aufeinander abgestimmte Kommunikation ist.

Am folgenden Tag setzen die Schüler*innen ihre Stärken und Möglichkeiten ein, um Aufgaben
effektiv zu meistern. Dabei überqueren sie einen giftigen Fluss, kämpfen sich auf dem
Niedrigseilparcours über einen gefährlichen Sumpf. Das Ziel kann nur erreicht werden, wenn
niemand auf der Strecke bleibt!

Programm eignet sich auch für Klassenfahrten außerhalb der Hochsaison im
Herbst und Winter und ist auch am Wochenende (Freitag bis Sonntag) buchbar.

Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir
machen es gerne möglich, dass Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht
uns für weitere Infos an.

könnt uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreist und Infos zu den
Einreisebestimmungen benötigt.

Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der
jeweiligen Klasse.

Anreise für 3-tägige Klassenfahrten mit Programm ist nur montags, mittwochs und freitags
möglich. Abweichende An- und Abreisetermine außerhalb dieser Wochentage sind nur in Ausnahmefällen
möglich und müssen direkt mit den Kolleg*innen der Jugendherberge abgesprochen werden.

nützliche Hinweise und Tipps findet ihr auf unsererFAQ-Seite .

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl889


Jugendherberge Simmerath-Rurberg Jugendherberge 1 52152 Simmerath Tel.: +49 2473 93871-0 Fax: +49 2473 93871-10 rurberg@jugendherberge.de
Leitung: Herr Alex Hartmann Träger: LVB Rheinland

• • • • •
• Dokument generiert am 31. 01. 24 - 17:22:39

Information & Buchung:




Jugendherberge Simmerath-Rurberg,
Jugendherberge 1
52152 Simmerath

+49 2473 93871-0
rurberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de


